
MET REOPENING SURVEY 
SUMMARY

COVID-19 Think Tank Committee



OVERVIEW

Survey was launched: 
June 1

Survey was 
deactivated: June 15

Total number of 
responses: 413 

(Vulnerable 
Population included)



SURVEY BREAKDOWN









AFFIRMATIVE BREAKDOWN PT.1
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Yes Responses - Returns

Not Sure

It may be quite a while before I return.

I will wait several additional weeks after reopening before I attend.

I will return the first opportunity we have.

I will return at the first opportunity but with some concerns and
precautions.



AFFIRMATIVE BREAKDOWN PT.2
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Yes Responses - Seating

Filled to capacity (every seat taken)

Half filled (most people have empty seats either beside them or in
front of them)

Three-quarters f illed (some empty seats throughout but no empty
rows)

One quarter f illed (most people have empty seats beside them and in
front of them)

None of these (at least right away)



OTHER SIGNALS 
OF RETURN

• 50% of our people would like 
to see COVID cases drop 
before they return. 

• Is there a way for us to publish 
these number and 
communicate with the 
congregation if or when there 
is a decline?



WORSHIP SERVICE



WORSHIP SERVICE 
FEEDBACK

• The majority of the congregates are 
open to signing up for service and 
willing to attend worship service at a 
different time. 

• The most popular worship service is 
Sunday @ 9AM followed by Sunday @ 
11 AM (see next slide)

• I think it’s important to note the 
Saturday service Idea as well, with 
approx. 80 affirming responses. 





WORSHIP SERVICE 
AREA TO THINK 

ABOUT:

Overflow? 

Though 50% affirm, given what 
we know about CDC 
suggesting we limit space 
should we have an overflow 
option?



MET KIDS & WOW

People are hesitant about having the MetKids area open but are 
leaning towards affirming the return of WOW. 







METRO SENIORS



59%22%

8%
11%

Senior Yes: Return

Will return 1st Opp

Wait Several weeks

Quite awhile

Not Sure

55%
45%

Comfort Reopen

Reopen Yes
Responses:

Reopen NO
Responses:

12%

63%

17%

8%

Service Preference

Sunday @ 8AM

Sunday @ 9AM

Sunday @ 11AM

Saturday @ 6PM


